



少年讲党史 红心向未来

南岗镇习习南风宣讲团红领巾小分队宣讲员选拔赛举行

星报讯(朱静 李玲 记者 马冰璐) 传承红色基因,赓续红色血脉。8月25日,合肥市蜀山区南岗镇少年讲党史暨南岗镇习习南风宣讲团红领巾小分队宣讲员选拔赛在南岗小学举行,14名来自辖区学校、村居的青少年走上舞台讲述红色故事,分享心中感悟,让革命薪火代代相传。

“请党放心,强国有我,我们青少年定当担当使命!”当天下午,活动在宋听璐小朋友宣讲的《红心向党 不忘使命》中开场,穿着小军装的她讲述了董存瑞舍身炸碉堡的故事,讲到“危急时刻,董存瑞用左手托起炸药包,右手猛地拉了导火索”时,宋听璐演绎起董存瑞的动作,高喊:“为了新中国,前进!”她的声音飘荡在体育馆的上空,小小的身体里爆发出大大的能量,一个家喻户晓的

英雄故事,在她的生动讲述下,令人感动万分。

来自双塘村的小朋友李先毅讲述的是中国天眼的故事,“他从壮年走到暮年,把一个朴素的想法变成了国之重器,为了给国家建设天眼却闭上了双眼。”李先毅还现场播放了天眼接收的电磁波的信号,“这是南老从宇宙带回来的声音!”

本次活动,获得一二三等奖的选手都被聘为南岗镇习习南风宣讲团红领巾宣讲小分队的成员,为宣讲团注入了朝气蓬勃的新风。下一步,南岗镇将继续扎实建设习习南风宣讲团,以日常学习、集中培训、宣讲比赛等多个举措,提升宣讲员技能,引导宣讲员做好理论工作“代言人”,进一步让党的理论方针政策深入人心。

肥西县严店镇 抗旱保苗惠民生

前段时间持续高温天气,导致农业生产供水紧张,为保证辖区农田灌溉生产水源充足,肥西县严店镇人大多措并举抓好抗旱工作,保障农业生产。

该镇人大主席团高度重视这次旱情对人民群众的不利影响,及时对全镇人大代表参与抗旱工作进行安排部署,要求各级人大代表下沉基层,联合镇有关部门、农技人员共同参与,深入一线开展抗旱工作。参与协调中派、刘河、神灵三个国营电灌站持续供水工作,并安排所在选区代表做好水源保供监督工作。充分发挥人大代表群众优势,人大代表深入群众,积极动员发动各村(社区)种粮大户参与抗旱保苗工作。

下一步,严店镇人大将继续配合党委政府持续做好水源调配、人员调度以及机械管护工作,加强镇村两级统筹协调,强化责任意识,确保打赢抗旱保卫战。

朱云青



为了让社区居民更好地谋求就业创业之路,近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区社保站联合退役军人服务站、妇联在安百苑B区睦邻中心组织开展糕点制作技能培训。

洪小霞 记者 马冰璐 文/图

人大代表助力社区文明创建

星报讯(郭艳 仲名山 记者 马冰璐) 为彰显人大风采、发挥代表作用,提升人大代表履职能力。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区代表立足人大工作职责,积极参与社区文明创建工作。

一是做文明城创建的宣传员。人大代表们充分发挥人大代表桥梁纽带作用,大力开展文明城市创建宣传活动,营造浓厚的舆论氛围。他们身着志愿者红马甲,走访沿街商铺,逐户发放文明城创建宣传资料并倡导商户文明经营,通过发放宣传资料、张贴公益广告等多种宣传形式让文明创建工作家喻户晓,营造全民积极参与创建全国文明城市的浓厚氛围。

二是做文明城创建的战斗员。人大代表带头参与辖区环境卫生整治志愿者服务中,在环境卫生整治现场,大家身穿红马甲,手拿劳动工具主动清理楼道垃圾与杂物,大家分工合作,齐心

协力,充分发挥不怕累、团结协作的精神,将辖区内的卫生死角、飞线充电等难点死角进行了清理,经过几个小时,共整治飞线充电20余处,更换了公益广告30余处。

三是做文明城创建的监督员。围绕卫生死角、环境整治、占道经营等难点问题,人大代表深入背街小巷等重点区域,对发现的问题及时反馈,要求社区立即整改,并督促社区解决好影响创建工作的突出问题,以点带面助力创建工作高效开展,全力打造规范有序、整洁靓丽、群众满意的文明城市美丽环境。

下一步,梅山路社区人大工作站将进一步创新人大代表工作形式,丰富人大代表工作内容,紧密结合工作实际,调思路、聚心力、破难题,扎实工作,充分发挥人大代表联系群众的桥梁纽带作用,强化引领示范,带动群众支持并参与文明创建工作。

一句话新闻

8月24日,合肥市包河区淝河镇黄镇村妇联、关工委、团总支联合合肥市公路管理服务中心直属分中心举办了“同心助童 筑梦未来”爱心助学活动,为辖区11名困境儿童送去了“学习加油包”,积极传递社会的关爱和温暖。

丁柳 记者 沈娟娟

大杨镇水库村: 关爱儿童心理,阅读播撒阳光



为了能让水库村困难儿童度过一个愉快、难忘而有意义的暑假,激励少年儿童树立理想信念,增进儿童爱国爱社会主义的情感,同时使选调生为民服务经费发挥作用、惠及群众,合肥市庐阳区大杨镇水库村党总支、妇联、团委、关工委在村居内联合开展“阳光儿童读书会”主题活动,活动面向辖区内留守儿童和困难儿童。通过阳光读书会,开阔孩子们的视野,陶冶身心,培育孩子们的阅读兴趣,关爱儿童的心理和学习情况。

孙文博 刘兵



日前,合肥市新站高新区刘大郢社区居委、安泰社工联合康桥学校在合肥花园小区广场开展了“暑期趣味泡泡趴”主题活动。孩子们兴致高涨,一个个带着自己的“作战工具”参与到水枪大战、躲避水球等环节中,在白色泡沫中你追我赶,尽情嬉戏玩耍,幸福的笑容绽放在每个孩子的脸上。

胡雪琴



“弟子规,圣人训。首孝悌,次谨信……”近日,合肥市新站高新区七里塘社区举行了第三届开笔礼。开笔礼是我国古代的一种启蒙教育形式,被称为人生四大礼之一。通过正衣冠、拜师礼、点朱砂痣、写人字等等环节,让孩子们感受传统文化与知识的魅力。

王敏